



ERRATA N.º 04

**EDITAL Nº 001/2024 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS
(Diário Oficial de Macaé, Edição N.º 914, 27/02/2024)**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado n.º 01/2024, torna pública a errata abaixo para que passe a ter seus efeitos.

No Subitem 1.13 - Resultado do Recurso do Resultado Provisório da Prova Objetiva:

Onde se lê:

“...27/03/2024...”

Leia-se:

“...02/04/2024...”

No Subitem 1.14 - Publicação do resultado final:

Onde se lê:

“...28/03/2024...”

Leia-se:

“...04/04/2024...”

No Subitem 1.15 - Previsão para Início do ContratoOnde se lê:

“...01/04/2024...”

Leia-se:

“...05/04/2024...”